

ODREDBA

V zadevi nujnih preiskovalnih opravil se na podlagi določil čl. 214, 215 in 172/III Zakona o kazenskem postopku

odreja hišna preiskava

stanovanja in pripadajočih drugih prostorov ter vozil, ki jih uporablja **Zmago Jelinčič Plemeniti, roj. 7.1.1948** in sicer:

- na naslovu stalnega prebivališča v Ljubljani, Tivolska c. 13 vključno s prostori, kjer ima v istem objektu sedež Slovenska nacionalna stranka, katere predsednik je osumljeni,
- prostorov pisarn, ki jih v Državnem zboru RS uporablja Zmago Jelinčič Plemeniti in poslanska skupina SNS na naslovu Ljubljana, Šubičeva ul. 4,
- osebne avtomobila znamke Audi A4, reg. št. LJ T3 – 72X, katerega lastnik je osumljeni.

Odredbo izvršijo policisti MNZ RS v času od 8.3.2010 do vključno 15.3.2010, pri čemer posebej dovoljujem, da se preiskava opravi tudi v nočnem času, to je po 22.00 uri in do 06.00 ure naslednjega dne.

OBRAZLOŽITEV

Iz predloga SKP PU Koper, št. D1903617/K1041606 z dne 5.3.2010 izhajajo utemeljeni razlogi za sum, da naj bi Milan Pogačnik kot minister storil kaznivo dejanje jemanja podkupnine po čl. 261/II KZ – 1, Zmago Jelinčič Plemeniti pa kaznivo dejanje dajanja podkupnine po čl. 262/II KZ – 1. Iz priložene dokumentacije je razvidno, da so policisti ob izvajanju ukrepov po čl. 150 ZKP zoper osumljenega Srečka Prijatelja dne 28.1.2010 prestregli razgovor med osumljenim Srečkom Prijateljem in Zmagom Jelinčičem v katerem je Prijatelj Jelinčiča obvestil, da je bil pri njemu kmetijski minister, ta pa mu je odgovoril, da ve, ker mu je telefoniral in je Prijatelja vprašal ali je minister dal kuverto za njega. Prijatelj mu je odvrnil da kuverto ima, nato pa mu sporočil, da bodo danes potrdili zakon, ki predvideva možnost brezplačnih prenosov kmetijskih zemljišč za potrebe občin v last občin brezplačno in da bodo ta zakon podprli. Istega dne popoldne je Prijatelj poklical Jelinčiča in mu povedal, da

je glasovanje že bilo in da, če oni ne bi glasovali tako kot so, bi zakon padel. Jelinčiču nato reče naj pokliče kmetijskega ministra in naj mu pove, da mu jebejo mater, če zdaj ne bo naredil piramide. Jelinčič odgovori, da je zmenjeno, Prijatelj pa še doda da ima sedaj minister vsa pooblastila. Takoj po tem razgovoru Prijatelj pokliče Milana Pogačnika in mu pove, da je bil zakon sprejet in da ne bi bil, če bi oni glasovali proti, nato pa mu v pogovoru še reče, da bi za tisto piramido zdaj pogledali, da se reši, Milan Pogačnik pa pravi, da to že „nekaj rihta“. Par minut za tem Srečko Prijatelj pošlje SMS sporočilo na telefon 031 348 921, v katerem navede da je govoril z ministrom in da se jim minister zahvaljuje. Za piramido bo sedaj on poskrbel (Prijatelj), saj je enkrat mesečno s strokovnim sosvetom za razvoj kmetijstva pri ministru, ki pa pravi, da bo storil vse do bo OK. Iz istega telefona, ki ga uporablja Zmago Jelinčič, prejme Srečko Prijatelj SMS sporočilo „Velja. Hvala“. Dne 23.2.2010 pa je s te iste številke Srečko Prijatelj prejel SMS sporočilo „Pokliči Pogačnika in reci da naj da zemljo občini za gradnjo muzeja, če hoče podporo pri interpelaciji.“ Minuto za tem Srečko Prijatelj pokliče Zmaga Jelinčiča, ki ga vpraša, če je prejel njegovo sporočilo, Prijatelj pa mu odgovori, da je dobil in da ga bo z veseljem poklical in mu to tudi rekel, Jelinčiča pa vpraša ali mu lahko obljubi, da če bo to naredil, da ima njihovo podporo. Jelinčič mu potrdi, pove pa da mora to napraviti preden bo razprava v parlamentu, naj to napravi v dveh dneh. Dne 24.2.2010 je bil prestrežen razgovor med Srečkom Prijateljem in Milanom Pogačnikom in v pogovoru je Prijatelj Pogačniku rekel, da je vložil velike napore v stranki, da ne pristopijo k interpelaciji zoper njega, Pogačnik pa ga je vprašal kako bodo glasovali. Prijatelj mu odgovori, da mu je Zmago naročil, da se o eni stvari pogovorijo in da Zmago pravi, da ni nobenega problema da se dogovorijo, on bi rad ta muzej naredil. Nato Prijatelj Pogačniku reče, če lahko on sam pokliče Zmagota da se pogovorita, Pogačnik pa mu odvrne, da sta se včeraj srečala. Prijatelj mu še pove, da je Zmago rekel, da je to edini pogoj, da to zrihta, on to lahko naredi v 24 urah in ga bodo podprli, v nasprotnem pa kurc ga gleda. Pogačnik odgovori, da v 24 urah ne more, do petka pa bo. Prijatelj ga še prosi naj pokliče Jelinčiča in mu pove, da sta govorila, prav tako pa Pogačniku pove, da bo on imel predstavitev stališča poslanske skupine. Nato mu še reče naj pokliče Jelinčiča, mu pove da sta govorila in da bo on to uredil, Pogačnik pa se zahvali za „tale izraz dobre volje“. Takoj po tem pogovoru Prijatelj pokliče Jelinčiča in mu pove, da je govoril z ministrom in da je minister pripravljen to stvar urediti, ter da ga bo poklical. Jelinčič mu odgovori to mora biti urejeno, če ne ne bo nič, Prijatelj pa mu pove, da je ministru rekel, da če to to narejeno bo on imel predstavitev stališča poslanske skupine in da ga bodo „zagovorili“, v nasprotnem primeru pa ga bo Zmago „skurco“. Istega dne popoldne Milan Pogačnik pokliče Prijatelja in mu pove, da je govoril z njegovim šefom ter da sta se dogovorila tako kot onadva dopoldne. Prijatelj pove, da bo on nato imel predstavitev stališča in da bodo naredili tako kot so rekli. Po tem razgovoru pa Prijatelj pokliče Jelinčiča. Slednji mu pove, da je minister nekaj mencial, češ da bo naredil, če se da, pa da je tisti župan kriv, sam pa je ministru rekel naj napiše v dopis, da se dovoljenje za prenos zemljišča da v kolikor se tam gradi letalski muzej, v nasprotnem primeru pa se zemljišče vrne. Prijatelj mu odvrne, da je minister njemu rekel, da je govoril z njim in da je urejeno, Jelinčič pa odgovori, da to še ni nič dokler ne bo to prenešeno. Prijatelj mu pove, da bo zdaj pritisnil na ministra, Jelinčič pa to potrdi. Dne 1.3.2010 Srečko Prijatelj pokliče Zmaga Jelinčiča Plemenitega in ga vpraša kaj konkretno mora napisati minister za kmetijstvo in komu. Jelinčič mu pove, da mora prenesti v last občine to, pa to zemljišče, ki se prenaša v last občine samo za namen gradnje aeronavtičnega muzeja. Prijatelj ga vpraša, če ve za katere parcelne številke gre in mu Jelinčič odvrne da vse ve. V pogovoru nato Jelinčič še enkrat Prijatelju pove, da mora minister napisati, da se parcelne številke te in te prenašajo v last občine Murska Sobota, samo za namen gradnje aeronavtičnega muzeja, v kolikor ne bo gradnje aeronavtičnega muzeja ta prenos ne velja. Prijatelj mu še doda da naj minister izpostavi širši družbeni interes, Jelinčič mu odgovori, da to ni varno, to njega ne briga in da on mora to narediti. Prijatelj mu

odgovori, da mora „zakonitost poiskati“, Jelinčič pa mu odvrne da njega ne briga zakonitost, zakonitost ima. Dne 2.3.2010 zjutraj Prijatelj pokliče Milana Pogačnika in dogovorita se, da bi se sestala v parlamentu po 9.00 uri. Prijatelj nato pokliče Jelinčiča in mu pove, da bo prišel minister, ki bi se rad dokončno dogovoril in vpraša Jelinčiča, če mu odstopi pisarno, ta pa odgovori, da ni problema. Ob 12.50 uri Prijatelj pokliče Milana Pogačnika in mu pove, da so napisali, Pogačnik pa odgovori, da je že dobil in da že pripravlja odgovor. Takoj za tem Prijatelj pokliče Jelinčiča in mu sporoči, da je minister dobil dopis in že pripravlja odgovor. Prestrežen je bil tudi pogovor med Pogačnikom in uslužbenko ministrstva, ki mu pove da odgovor pripravlja in da ga bo imel danes. Pogačnik nato pokliče Jelinčiča in mu pove, da z njihove strani ni nobenega zadržka in so to uredili in se strinjali s predlogom zamenjave in bo to jasno in glasno zapisano, Jelinčič mu odgovori fino, fino, Pogačnik pa „tako da kar se tega tiče, jaz sem svoj del obljube izpolnil“, na kar Jelinčič reče „OK, zmenjeno“.

Iz zgoraj navedenega tako izhajajo utemeljeni razlogi za sum, da je minister Milan Pogačnik sprejel obljubo, da bo v mejah svojih pravic opravil uradno dejanje, ki bi ga tudi sicer smel opraviti in sicer obljubo, da bodo ob glasovanju o interpelaciji poslanci stranke SNS glasovali proti razrešitvi ministra, Zmago Jelinčič Plemeniti pa je skupaj s Srečkom Prijateljem to ministru obljubil, pod pogojem, če bo minister zemljišča v lasti države prenesel na občino Murska Sobota za izključne namene gradnje letalskega muzeja.

Ker je zato verjetno, da se bodo pri preiskavi odkrili sledovi kaznivega dejanja ali predmeti, ki so pomembni za kazenski postopek, se odreja hišna preiskava stanovanja in drugih prostorov, ki jih uporablja osum. Zmago Jelinčič Plemeniti, pri čemer naj se poišče in zaseže GSM aparate, ki so bili uporabljeni za komunikacijo s Srečkom Prijateljem in Zmagom Jelinčičem Plemenitim, računalnike in druge nosilne podatkov v katerih bi se nahajali dopisi in komunikacija med osumljenci, listinske dokaze, ki se nanašajo na prenos zemljišč v zvezi z izgradnjo letalskega muzeja in druge predmete, ki bi lahko služili kot dokaz v kazenskem postopku.

Glede na to, da se bo v tej zadevi moralo hkrati izvršiti večje število hišnih preiskav tudi pri osumljencih, ki niso neposredno povezani s tem obravnavanim kaznivim dejanjem, ocenjujem, da bi po pričetku izvajanja hišnih preiskav lahko bili uničeni sledovi kaznivega dejanja, v kolikor se bi preiskave ne opravile kontinuirano in zato dovoljujem tudi da se opravijo v nočnem času.

Odredbo v skladu z določili čl. 172/III ZKP izvršijo policisti MNZ RS.

PRAVNI POUK:

Zoper to odredbo ni pritožbe.

OKROŽNO SODIŠČE V KOPRU
Koper, dne 8.3.2010

PREISKOVALNI SODNIK
Iztok NAGLAV

